



Costu B.E.U. -> 10000 U.U.
alluvr.
(SENAT)

Către: Biroul Electoral al Universității Tehnice "Gheorghe Asachi" din Iași

Subiect: Solicitare de avizare a programului de vizite în Facultăți

Anexa B.E.U.

CERERE

Domnule președinte,

Stimați membri ai Biroului Electoral al Universității,

În calitate de candidat la funcția de Rector în cadrul alegerilor ce se vor desfășura la Universitatea Tehnică "Gheorghe Asachi" din Iași, am onoarea de a vă adresa prezenta solicitare în vederea organizării unor întâlniri cu membrii comunității academice. Aceste întâlniri vor avea loc în spațiile universității, conform procedurilor stabilite și în spiritul unei comunicări deschise și constructive.

În conformitate cu regulamentul electoral, am elaborat un program detaliat al vizitelor pe care doresc să le efectuez în diferitele facultăți ale universității. Programul propus este conceput astfel încât să respecte termenul limită de 48 de ore înainte de începerea votului și să ofere oportunitatea unui dialog constructiv cu cadrele didactice, studenții și restul personalului universitar.

Anexez la această solicitare programul propus, care conține datele, orele și locațiile întâlnirilor planificate. Sunt conștient de posibilitatea apariției unor suprapuneri cu programele altor candidați și, în acest sens, mă angajez să colaborez cu Biroul Electoral și cu ceilalți candidați pentru a negocia și rezolva orice situații de acest tip care ar putea să apară.

Aștept cu interes avizul dumneavoastră și orice sugestii sau recomandări pe care le-ați putea avea în legătură cu programul propus. Sunt deschis la orice modificări care ar putea fi necesare pentru a asigura buna desfășurare a acestor întâlniri și pentru a respecta regulamentul electoral și procedurile universității.

Vă mulțumesc pentru atenția acordată acestei solicitări și pentru sprijinul în organizarea unui proces electoral care să reflecte valorile și standardele academice ale universității noastre.

29.01.2024

Candidat George ȚĂRANU

Anexa 1 – Programul întâlnirilor propus

Ziua	Interval orar	Facultatea		Locul
Marți 30.01	10:00 - 11:30	IC	Inginerie Chimică și Protecția Mediului "Cristofor Simionescu"	CH III, corp Chimie
	12:00 - 13:30	SIM	Știința și Ingineria Materialelor	amf. T2, corp T
	14:00 - 15:30	Mecanica	Mecanică	amf. M3 - "Cezar Opreșan", corp U.T.T
Miercuri 31.01	10:00 - 11:30	CMMI	Construcții de Mașini și Management Industrial	amf. MUS 1, corp CMMI
	12:00 - 13:30	DIMA	Design Industrial și Managementul Afacerilor	amf. Ștefănescu, corp TEX 1
	14:00 - 15:30	DPPD	Departamentul pentru Pregătirea Personalului Didactic	sala CH8C, et. III, Turn ICPM
Joi 01.02	10:00 - 11:30	Arhitectura	Arhitectură	sala 2.6 corp Arhitectură
	12:00 - 13:30	HGIM	Hidrotehnică, Geodezie și Ingineria Mediului	Corp administrativ et. 1 (clădirea portocalie)
	14:00 - 15:30	CI	Construcții și Instalații	0.3R, corp R